

## **Хроника событий**

### **Март 2022 год**

#### 1 марта

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Главы государства с членами Совета Безопасности и руководством Совета Министров об актуальных событиях в мире.

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в выездном совещании Председателя Совета Республики Национального собрания Кочановой Н.И. в аг. Жировичи Слонимского района по вопросам выполнения поручений Главы государства о реконструкции комплекса, данных в ходе посещения Свято-Успенского мужского монастыря.

#### 4 марта

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в церемонии подписания Главой государства решения республиканского референдума.

#### 5 марта

Команда Министерства финансов приняла участие в спортивно-массовом мероприятии «Минская лыжня - 2022» в Раубичах и заняла 4 позицию среди команд республиканских органов государственного управления численностью свыше 100 человек.

#### 14 марта

Министр финансов Селиверстов Ю.М. в составе правительственной делегации принял участие в переговорах Правительств России и Беларуси в г. Москве по вопросам расширения сотрудничества в условиях западных санкций.

#### 16 марта

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в заседании белорусской части рабочей группы по сотрудничеству Республики Беларусь и Липецкой области Российской Федерации для рассмотрения итогов двустороннего сотрудничества в 2021 г. и перспектив на 2022 г., а также вопросов подготовки и проведения предстоящего визита Губернатора Липецкой области Российской Федерации Артамонова И.Г. в Беларусь.

#### 18 марта

Министр финансов Селиверстов Ю.М. провел пресс-конференцию для государственных СМИ о дополнительных мерах по обеспечению стабильного функционирования экономики в рамках принятого Указа Президента Республики Беларусь от 14.03.2022 г. №93.

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. принял участие в заседании наблюдательного совета ОАО «Гомельское ПО «Кристалл» -управляющая компания холдинга «Кристалл-Холдинг» для подведения итогов финансово-хозяйственной деятельности Общества за 2021 г. и рассмотрения бизнес-плана развития Общества на 2022 г.

#### 22 марта

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Главы государства по вопросам готовности к проведению весенних полевых работ в 2022 г.

В память о трагедии в Хатыни делегация Министерства финансов во главе с Министром Селиверстовым Ю.М. возложила цветы в мемориале.

#### 23 марта

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в IV Республиканском деловом Форуме «Развитие предпринимательства в Беларуси: Консолидация, Стратегия и тактика» в рамках проведения Белорусской недели предпринимательства.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании республиканского межведомственного Совета по проблемам инвалидов.

#### 24 марта

Министр финансов Селиверстов Ю.М. и Заместитель Министра финансов Тарасевич О.А. провели рабочую встречу в г. Минске с заместителем Руководителя Федерального казначейства России Михайликом А.Г. и начальником Управления по надзору за аудиторской деятельностью Федерального казначейства России Муромцевой Л.Х. по вопросам аудиторской деятельности. В ходе встречи сторонами утвержден План мероприятий по реализации создания механизма оперативного обмена надзорной информацией о деятельности аудиторских организаций и определения графика проведения совместных инспекционных проверок качества работы аудиторских организаций Беларуси и России.

#### 25 марта

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Главы государства по вопросам деятельности средств массовой информации.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в расширенном заседании коллегии Министерства юстиции по вопросам качества нормотворческой деятельности в системе правительства и организации этой деятельности в ходе конституционной реформы, где выступила с докладом об оплате осуществления нормотворческой деятельности в Министерстве финансов.

#### 29 марта

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании организационного комитета по подготовке и проведению Республиканского фестиваля национальных культур в г. Гродно.

#### 31 марта

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. принял участие в совещании у председателя Совета Республики Кочановой Н.И. по вопросам реконструкции объектов Спасо-Евфросиниевского женского монастыря в Полоцке в рамках подготовки к 900-летию монастыря.